才經過草糧搶奪事件,正鬆下著剛緊繃的心情,一行人步伐輕緩的走上飛船,不知道何時芙洛伊的父親出現了,這是個意料外的場合。包含他變成原形的要脅著想搭順風車嚇唬人的模樣也是意料之外,看到那一瞬間的我覺得自己當晚也要做惡夢了。

不得不說……有點明白為什麼搭乘費需要二十萬了,這可不是普通的船啊,面積比想像中的大上太多了,魔物也是沒見過的品種?雖然很大但樣子看來挺可愛、溫和的,但恐怕飼料費要花上不少錢……難怪他們非得搶回草糧不可。

飛船起程了, 利特走到了一處的窗邊吹著微涼的海風, 心裡很平靜、很安穩……感覺自己就要融入這裡幻化成一陣自由的風。『自由』這詞是在自己原世界裡, 可以說一句沉重的詞, 不是不敢想, 而是實行的話就必須犧牲掉一些東西。

利特深深的吸了一口氣, 朝著不遠處的芙洛伊看去, 在這樣舒服的環境下……當然這是對我來說, 我們的勇者大人居然暈船了嗎?每個人果然都有自己不擅長的部份呢, 就算是勇者。面對芙洛伊的情況. 也只是笑笑著只能希望他可別在目的地前就倒下了。

殊不知這樣的和平並沒有持續太久, 飛船一陣天搖地晃的把貨架上的東西都給震個滿地, 接著飛船傾斜下墜。

## 「芙洛伊!!」

「唔、…你先撐著!有人掉出船外了,我跟父親先去救他們!不然掉到那個漩渦裡面去可能就無法挽回了!!」

利特下意識趕緊抓住了窗子的窗框,對著芙洛伊大喊著,深怕那個吐的天昏地暗的勇者會直接栽下船,但對方早就已經轉變模樣魔化了,說完那些話便與他的父親從窗子跳出去將掉出外的人給救出,但是以飛船這樣情況,很快的整艘飛船都將掉入海中並且被漩渦給吞噬掉的......怎麼辦?在這種時後才認知到了自己的無能......世界為什麼總是那麼的殘酷?

『你這輩子都無法成就什麼大事。』

腦海裡飄盪著母親對自己所說的話語,那冷冽冰涼的眼神正苛責著自己。這些無法揮去的畫面令利特手掌一個脫力就往傾斜的地方滑落。啊啊……要是就這麼死了,就變得跟那個人所說的一樣了呢。

## ſ<del>-----</del>, ! ! ι

「你沒事吧?」

在覺得自己就要撞上東西而閉上眼的時候,突然覺得身體一陣輕盈,好似被什麼給抱住。本以為是芙洛伊可感觸上差了很多,睜開眼看見的是一名獨眼的紫髮男人,他擁抱著自己,後背揮動看起來有些破碎的紫黑色翅膀,他笑著溫和的溫和的詢問。但是......剛剛船上有這樣的人嗎?怎麼沒看過。

## 「沒、沒事……」

「那就好了, 請問你的法師嗎?是這樣的, 那邊有幾個人受傷了, 不知道你會不會治療?」「我是祭司, 能替人治療, 可以請你帶我去嗎?」

那名男人指了指船的一處, 那裏有網子交織著串聯成一個大型的暫時安置處, 可以防止人們在不安定的船上不受控制的移動。男人把利特也放了上去, 希望他治療幾個在混亂中受傷的人們。

「那這裡就麻煩你了,我還有事情必須去解決。」「嗯,你去吧,還有......謝謝你。」

為了自己被拯救這件事道謝、還有拯救了這些人而道謝。他差點又……迷失在現實沉痛的回憶之中。而男人只是笑著沒有多做回應,他口中所說的必需要解決的事情大概………窗外天空中所出現的……那隻像是龍與鳥混合而成的魔物吧。

「我叫做辛格納,希望在這件事情結束後能夠還有機會認識。」 「利特,我叫做利特……加油了,辛格納先生,那東西看起來不好對付。」 「哈哈~哪裡,這種場面見多了,那我就先走了。」

說完那辛格納就揮動著翅膀俯衝到了窗外與那魔物面對面。

「那個……抱歉啊, 打擾到你不是我們的本意, 我們只是想要通過這裏而已~不知道你能夠幫個忙不要來打擾呢?」

『你是在跟那東西說話嗎?那東西才聽不懂你在講什麼。』

「怎麼會?對方看起來也是........半條龍?應該能溝通吧?」

『你太天真了白痴!!聽的懂?你看那玩意就一副要攻擊你的模樣衝過來了啦!!』

「啊啊……看來是這樣子沒錯——、呢!」

一個扭身閃過那朝自己衝刺過來的魔物,還順手的揮動手中的劍想對魔物造成一點傷害,可是顯然的並沒有太多用處,雖然魔物確實受了傷,但要牠倒下還早的很...現在時間如此緊湊可沒時間跟牠耗下去。想要和平解決看來是想的太美了?辛格納如此想著。

『體型差距這麼多你想怎麼解決?雖然我覺得你沒問題。』

「不, 在這個世界我的能力還沒到最高呢, 所以靠平常的攻擊方式可能會輸。」

『所以?』

「哈哈~看來是我太久沒變回原樣, 連泰迪都忘了。」

『.....啊。』

「得抓緊時間了,不然飛船就要整個落海了。」

在泰格蘭迪頓悟的那刻,辛格納就掙脫了原本的人類面貌,手腳伸出了利爪、頭上長出角、身軀也逐漸的撐大茁壯,變成了一條巨大的黑紫色的大龍,對著魔物大聲咆嘯龍吼。魔物沒有懼怕反而像是受到挑釁一般的攻擊了過來,變成了兩條巨獸的對決你來我往的交互攻擊著,眼見飛船距離海面僅剩幾百公尺的距離,辛格納咬緊了牙。

『快啊辛!船快沉了!!雖然力量沒完全恢復但也足夠對付那東西了!!』

果然變成人類的模樣久了, 連自己原本能怎麼做都忘了?真是丟臉還必須要泰迪來提醒自己。明明在人類型態的時候偶爾還會使用的。辛格納這樣想, 在魔物再次朝著自己的方向撞擊過來的時候, 辛格納對天咆嘯, 原本就烏雲密佈天空突然傳出了讓人感到不安的氣息, 接著,

轟聲巨響貫穿了在場所有人的耳膜,一道疾速充滿攻擊性的閃電直接朝著魔物的方向直接貫穿了身軀。

魔物一陣悲鳴直接落入海中。

辛格納沒有多餘的時間去為他哀悼,在順利解決掉魔物之後,快速的朝著飛船的底部飛去,面對那樣巨大的漩渦,不用多說也知道只要落海了就肯定沒希望了,面對這樣人數眾多的飛船又能拯救多少人呢?辛格納以龍的型態想要試圖撐住飛船下墜的速度,至少能夠拖延一點時間,但……這並不能持續太久,附近又沒有陸地該怎麼辦。

「加油啊!辛格納先生!!船員已經聯絡救援部隊了, 他們就快到了!只要撐到那個時候就行了!!!」

「我們的希望就在你身上了加油!!」

「撐下去你行的!!」

「救援部隊已經加緊速度往這裡前進了!不需要五分鐘就能抵達了!不要放棄!!」

由擴音器傳出的聲音是利特以及幾名船員所發出的吶喊聲。

『加油阿勇者大人, 人們可是都盼著你呢。』

這些聲音成為了辛格納的助力,而泰格蘭迪則是在一旁說著像是不關自己事情的風涼話,令辛格納嘴角上楊的笑了,看樣子不努力不行了呢。

像是作為回應, 辛格納對天奮力的咆嘯著, 使出了渾身解數的把船更往上空推了一點, 直至救援的到來。